



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому,
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечникова

ВІВТОРОК
28
ВЕРЕСНЯ
1954 року
№ 23 (422)

Ціна 20 коп.

Товариші комсомольці!
Організовано і на високому рівні
проведемо звітно виборні комсомольські збори.
Ширше розгорнімо критику і самокритику!

ЗВІТНО-ВИБОРНІ ЗБОРИ КОМСОМОЛЬСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ УНІВЕРСИТЕТУ

З 15 вересня по 5 жовтня проводяться звітно-виборні збори в комсомольських групах, а 16 і 17 жовтня буде проведена 9 університетська комсомольська конференція, на якій будуть підведені підсумки участі комсомольських організацій в боротьбі за підготовку висококваліфікованих спеціалістів—будівників комуністичного суспільства.

Добре проведеними можна вважати лише ті збори, на яких комсомольці по-діловому, самокритично проаналізують свою роботу за минулий рік, накреслять конкретні міроприємства, спрямовані на усунення недоліків, що мають місце, на покращення справи комуністичного виховання студентів. На звітно-виборних зборах в центрі уваги повинні стояти питання навчання, свідомої дисципліни, наукової роботи, прищеплення любові до своєї майбутньої спеціальності. На зборах треба звернути особливу увагу на ідеологічну роботу серед молоді. Досягти, щоб всі комсомольці вели постійну боротьбу за здоровий побут, проти пережитків проклятого минулого, яке проявляється в окремі частини нашого студентства. Необхідно, щоб збори пройшли під знаком широко розгорнутої критики і самокритики. Лише з допомогою критики — цієї випробуваної зброї — можна усунути недоліки в роботі комсомольських організацій.

Успіх проведення звітно-виборних зборів у групах залежить в значній мірі від того, яку підтримку комсоргам подають в цьому факультетській бюро.

Організовано пройшли звітно-виборні збори в групах філологічного та історичного факультетів. В обговоренні звіту комсорга IV курсу російського відділу Галини Маралевич прийняли участь всі комсомольці. Вони підняли всі актуальні питання життя групи. Виступаючи різко, принципово критикували своїх товаришів Кадученко, Яциковського, Солдатову та інших за несвідоме відношення до навчання, за пропуски семінарських занять з політичної економії і т. д.

На зборах другого курсу українського відділу, 5-го курсу російського відділу комсомольці правильно критикували факультетське бюро за слабе керівництво, за погане навчання комсомольського активу, за те, що окремі члени бюро самі не є прикладом навчання і дисципліни.

На високому рівні пройшли збори на 3-ому курсі історичного факультету (комсорг т. Кашперук), ті, що виступали з обговоренням звітної доповіді, приділили велику увагу питанням дисципліни, навчання, культурного відпочинку, вказували також на те, що комсомольські активісти, факультетське бюро мало цікавилися питанням побуту студентів, особливо те, що живуть на кутках. Члени групи піддали різкій критиці неправильну поведінку в побуті комсомольця Будова, Комсомолку Віктору критикували за академічну заборгованість, яка є результатом недобросовісного відношення до навчання. Комсомольські збори 5-го курсу підняли питання про поведінку членів комсомолу Кенз, Яцько та інших, які відмовилися поїхати минулого літа на роботу в колгосп; комсомольці розділювали їх поведінку як некомсомольську.

На зборах були висунуті деякі претензії в адресу партійних груп, факультетського бюро та комітету комсомолу університету за слабе ке-

рівництво і недостатню допомогу в роботі комсоргів.

Цікаво пройшли збори на 3-ому курсі географічного відділу, геолого-географічного факультету. В своїх виступах комсомольці вказали на недостатню увагу до організації літньої практики з боку деканату, в результаті чого строк практики був безпідставно скорочений на 5 днів. В своїй доповіді комсорг Чигридова приділила велику увагу питанням студентської дружби і етики. Комсомольці гаряче обговорювали це питання. Вони засудили поведінку З. Кривоногої, яка допускала у відносинах з товаришами елементи грубості. Комсомолка Москальова присвятила свій виступ питанням згуртування колективу, критикувала комсорга за недостатню увагу до цієї важливої справи. На третьому курсі геологічного відділу (комсорг т. Дручин) комсомольцями було підняте питання про погану організовану працю гідрогеологічної лабораторії, де на одних аналітичних терезах повинні одночасно працювати 20 студентів.

Однак не всі комсомольські бюро факультетів і комсомольські активісти з повною відповідальністю віднеслися до звітно-виборних зборів у комсомольських групах, в результаті чого збори в ряді груп пройшли на низькому рівні. Комсомольські бюро фізмату допустили елементи штурмовщини в проведенні зборів, а це позначилося на їх якості. Так, на 5-ому курсі цього факультету (комсорг тов. Дубовін) збори були підготовлені погано і пройшли формально. Не краще пройшли збори і на 2-ому курсі біологічного факультету (комсорг т. Тульчинська), де з 13 комсомольців на збори не з'явилися шість. В обговоренні звіту комсорга виступив лише один комсомолец, а останні обмежились репліками з місяця.

В недоліках по проведенню звітно-виборних зборів у групах багато в чому винен і комітет комсомолу університету. Закріплені за факультетом члени комітету недостатньо здійснювали контроль за підготовкою до зборів, рідко були присутніми на зборах.

Зараз перед комсомольським активом університету стоїть бойове і відповідальне завдання: врахувавши недоліки проведених зборів у групах, добре підготувати і на високому організаційно-політичному рівні провести як звітно-виборні збори на факультетах, так і 9-ту університетську конференцію.

Недавно Центральний Комітет ВЛКСМ прийняв рішення про зміну структури комсомольських організацій вузів. В нас в університеті скасовані курсові комсомольські організації. Групам дані права первинної комсомольської організації. В групах, які нараховують 10 і більше членів ВЛКСМ, обирається бюро ВЛКСМ. Таким чином, у нас є в наявності, всі умови для значного піднесення ролі комсомольської групи. Завдання новообраних факультетських бюро і комітету комсомолу досягти того, щоб комсомольська організація груп, факультетів і університету в цілому піднесла свою роль помічника партійної організації в справі виховання висококваліфікованих кадрів для нашої соціалістичної Батьківщини.

ПО УНІВЕРСИТЕТУ

ВІДМІННИКИ НАВЧАННЯ



Приєм в аспірантуру

Недавно в університеті закінчилися екзаменів в аспірантуру. Науковою радою університету було рекомендовано 16 чоловік. Із них шість випускників здали іспити, лише на відмінно. Глибиною і змістовністю відзначалися відповіді т. Фашенка—випускника філологічного факультету, рекомендованого на кафедру української літератури.

При здачі основ марксизму-ленізму глибокі знання виявив випускник Михайлюк, рекомендований на ка-

федру марксизму-ленізму. Відмінні оцінки одержали Литовченко, Баханова, Качура.

Слід відзначити успішну здачу іспитів вступниками, які прийшли з виробництва. Змістовністю викладу матеріалу відзначалися відповіді т. Турчина (кафедра мікробіології), який працював ветеринарним лікарем в Новоушицькому районі, Одеської області, а також т. Голованської (кафедра російської мови), яка працювала в 119 школі м. Одеси.

Науковий збірник

У видавництві Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка вийшов новий науковий збірник праць викладачів юридичного факультету нашого університету.

В збірнику юридичного факультету одинадцять статей. Серед них праця професора А. Б. Левіна «Международное право», доцента І. С. Перлова—«Культурно-воспитательная дея-

тельность Советского государства», доцента, кандидата юридичних наук Ф. Г. Лиханова—«К вопросу о создании аппарата управления хозяйственным и культурным строительством в первый период развития советского социалистического государства» та ряд інших.

Науковий збірник юридичного факультету є цінним вкладом в радянську юридичну науку.

Про конкурс на кращий твір

Ректорат, партійна, комсомольська і профспілкорова організації університету та редакція газети «За наукові кадри» оголошують конкурс на кращий літературно-художній твір.

На конкурс приймаються оповідання, нариси, фейлетони, одноактні п'єси, вірші, поеми, байки, епіграми, гуморески, в яких розповідається про життя, навчання і побут студентської молоді.

До участі в конкурсі запрошуються студенти, аспіранти, викладачі та службовці університету.

Кращі твори будуть премійовані і надруковані в газеті «За наукові кадри».

Строк конкурсу—до 1 січня 1955 року.

СЕМІНАР АГІТАТОРІВ

Цими днями відбувся черговий семінар агітаторів академгруп. З інструктивною доповіддю на тему: «Радянська література напередодні Всесоюзного з'їзду радянських письменників» виступив завідуючий відділом науки і культури Одеського обкому партії доцент В. З. Несторенко.

ВИПУСК СТІНГАЗЕТ

На всіх факультетах університету приступили до роботи редколегії стінгазет. Другий номер стінгазети «Філолог» випустили на філологічному факультеті. Цікавий номер стінгазети «Земля и недра» вийшов на геолого-географічному факультеті. Студентський клуб готує випуск стінгазети «Культура» з сатиричним додатком.

РЕПЕТИЦІЯ ХОРУ

Розпочав свою роботу університетський хор. На перших репетиціях вивчалися популярні студентські та молодіжні пісні. В хорі беруть участь понад сто співаків, багато з них студенти перших курсів.

З великою новою програмою хор виступить на університетському вечорі, присвяченому 37-річчю Великої Жовтневої соціалістичної революції.

ТВОРЧИЙ ЗВІТ

Цими днями перед студентами нашого університету виступив з творчим звітом артист ленинградського драматичного театру ім. Ленінського комсомолу, лауреат Сталінської премії Гай. З великою майстерністю артист прочитав ряд творів найталановитішого радянського поета Володимира Маяковського. Студенти тепло вітали і щиро дякували шановному гостю.

В КАБІНЕТІ ФІЛОСОФІЇ

Великою популярністю серед студентів університету користується кабінет філософії. Сюди щоденно приходять студенти різних факультетів та курсів. Вони одержують кваліфіковані консультації з методики вивчення діалектичного та історичного матеріалізму, філософії, конспектують твори класиків марксизму-ленізму, знайомляться з новою філософською літературою. Багато уваги поліпшенню роботи кабінету приділяє старший лаборант Збандут.

ЛІТЕРАТУРНА ВИСТАВКА

Літературну виставку, присвячену 50-річчю з дня народження М. О. Островського — відомого радянського письменника, активного учасника громадянської війни, — організували наукова та студентська бібліотеки університету.

На виставці представлені твори письменника «Як гартувалася сталь», «Народжені бурєю», окреме видання промов та листів Миколи Олексійовича. Читачі мають змогу ознайомитися з численними фотографіями, що назавжди зафіксували окремі епізоди з життя та революційної і літературної діяльності письменника-патріота.

ПАМ'ЯТІ М. КОЦЮБІНСЬКОГО

Студенти філологічного факультету вшанували пам'ять великого українського революціонера-демократа Михайла Коцюбинського. 24 вересня відбулось урочисте засідання наукового гуртка, що займається розробкою актуальних проблем творчості письменника (керівник доцент А. В. Недзвідський). Із спогадами про М. Коцюбинського та про роботу над ілюстраціями його творів виступив відомий художник М. І. Жук. З читанням уривків з творів письменника виступив актор Одеського державного українського драматичного театру ім. Жовтневої революції І. Ф. Маяк.

